

# 丈夫、家长、企业 家、圣人

于2019年圣十字架宗座大学办了一个研讨会，在瓜达露佩列品真福的背景下思考平信徒的圣德。邵恩克的列品案已开展，他是其中一位被关注的。

2020年10月19日

邵恩克于1921年2月26日在阿根廷出生，他娶了西莉亚为妻并育有九名子女，于1962年8月27日在布宜诺斯艾利斯逝世。

他其中的一个儿子尊米尔是主业团的一位司铎，住在肯尼亚蒙巴薩。他是特亚医疗训练中心的院牧，我们问他一些关于他父亲的问题，好让更多人认识他父亲。

## **1. 可告诉我们一些关于你父亲的回忆？他对子女是不是很严谨？**

爸爸在我12岁时过世，我对他充满温馨的回忆。他常和我们一起玩，会带我们到海边游泳，我甚至记得和他开玩笑……

他亦会对我们的要求纪律严明。我和比我年轻一年多的弟弟约瑟亚常一起玩耍、打架和设计捉弄别人……这使我们得到应得的责备和打一顿，爸爸会个别处罚我，解释我做错了甚么和为何；之后便不会再重提此事。

## **2. 可以告诉我们有关父母之间的关系吗？**

他们十分相爱，爸爸会告诉我们要照顾妈妈的需要和不要令她失望（虽然当时我的年纪不能做太多）。我永远不会忘记他们在庆祝我生日那天一起跳舞的情景，但个半月后他便被逐渐严重的癌症击倒。

### **3. 有甚么例子可见到他如何在经营业务上活出教会的社会训导？**

很明显我没有第一手的数据，但在他的伙伴和同事的见证都有一些记录，所有记录都保存作列品用途，亦有些数据用以发行了书籍。

爸爸有深入思考作为企业家的社会角色，有好些资料已被发布，大部分是西班牙文，亦有部分是英文。

### **4. 你加入主业团时他是否仍在生？如果是，他有如何反应？**

爸爸在我得到圣召加入主业团前七年已逝世，但是一位妈妈的好友见证分享中（之后她在布宜诺斯艾利斯成为

第一位主业团的Supernumerary），她告诉我爸爸很关心她大儿子加入主业团的事（早几年前她亦加入了）。她说爸爸反安慰她，向她保证这圣召确实是超性的现实，纵使他对在布宜诺斯艾利斯新成立的主业团使徒活动所知甚少。

很明显的我双亲预备了我，及五个女儿中的两位，接受主业团的圣召。当我开始在学生中心参加培育，我发现很多相似的东西：整洁的房子，一幅圣母画像在客厅内，一起念玫瑰经，弥撒后的感恩，注意小事等。我记得他教我们不可随处掉垃圾，比环保运动所宣传更早。

## 5. 他可曾期望有一位儿子成为司铎？

是的，他为此而祈祷，为此曾对教宗庇护十二表达意愿，时而在五十年代初期觐见教宗。

## 6. 教宗方济各在布宜诺斯艾利斯当主教时可知道列品案工作开展？

确实，教区会话在2013年正式开始，他当时是大主教。一位辅理主教代表他参加那仪式。

## **7. 可有人经你父亲转祷而接受了恩惠？有特别的恩赐吗？**

我知道一直因他转祷而不住收到好些恩惠的消息，最近教区阶段工作已总结，文件已正式送到梵蒂冈教廷宣圣部。

## **8. 可知道甚么时候进行下一步列品案工作？**

对他一生的研究总结及德行已经刊登，教廷宣圣部的成员预计会展开审查工作。他们的判决会决定候选人可否成为可敬者。

**欲查询邵恩克的列真福及圣品进展，可到以下连结：**

<https://acde.org.ar/> 或者

<https://www.enriqueshaw.com/>

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/zhang-fu-jia-chang-qi-ye-  
jia-sheng-ren/](https://opusdei.org/zhs/article/zhang-fu-jia-chang-qi-ye-jia-sheng-ren/) (2025年12月11日)